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A preferencialis szavazas nehézségei

Preferencialis szavazas alatt azt értjiik, hogy minden szavazé a
jeloltek egy sorrendjét adja meg a szavazélapjan.

1. 2. 3. 4. D.

A B C C B
C D B D A
B C A A C
D A D B D

A jeloltek halmaza és a szavazék halmaza rogzitett (és VEGES).
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De hogyan Gsszesitsiik a szavazatokat?

Legyen a szavazok szama n. Szavazatdsszesité moédszeren egy
olyan f fliggvényt értiink, amely tetszéleges, n darab jeldlt-sorrend-
bél allé sorozathoz (szavazas-kimenetelhez) hozzarendeli a jeldl-
tek egy sorrendjét (a végeredményt).



A preferencialis szavazas nehézségei

A szavazatosszesit6 modszer elvart tulajdonsagai.



A preferencialis szavazas nehézségei

A szavazatosszesit6 modszer elvart tulajdonsagai.

1. Ha az A jeldlt minden szavazélapon elérébb szerepel a B
jeloltnél, akkor a végeredményben is szerepeljen A elérébb B-nél
(tetszéleges A és B jeldlt esetén).

1.

w
=~

Qe

WQDE |V

QAW

W TQl:

WoeQ|e
$

Q=T |




A preferencialis szavazas nehézségei

A szavazatosszesit6 modszer elvart tulajdonsagai.

1. Ha az A jeldlt minden szavazélapon elérébb szerepel a B
jeloltnél, akkor a végeredményben is szerepeljen A elérébb B-nél
(tetszéleges A és B jeldlt esetén).

2. Az, hogy a végeredményben az A és B jeloltek koziil melyik
szerepel elérébb, csak attdl fligg, hogy az egyes szavazélapokon
melyikiik szerepel elérébb (tetszéleges A és B jelolt esetén).
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A preferencialis szavazas nehézségei

A szavazatosszesit6 modszer elvart tulajdonsagai.

2. Az, hogy a végeredményben az A és B jeldltek koziil melyik
szerepel elérébb, csak attél fiigg, hogy az egyes szavazdlapokon
melyikiik szerepel elérébb (tetszéleges A és B jelolt esetén).
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A preferencialis szavazas nehézségei

1. Ha az A jelolt minden szavazélapon el6rébb szerepel a B
jeloltnél, akkor a végeredményben is szerepeljen A el6rébb B-nél

(tetszéleges A és B jeldlt esetén).

2. Az, hogy a végeredményben az A és B jeldltek koziil melyik
szerepel elérébb, csak attél fiigg, hogy az egyes szavazélapokon
melyikiik szerepel elérébb (tetszéleges A és B jeldlt esetén).

Diktator-tétel (Arrow, 1950). Legalabb 3 jelolt esetén ki-
zar6lag a kovetkez$ szavazatdsszesité modszer teljesiti az 1-2.
tulajdonsagokat: Kijeldliink egy szavazét (a ,diktatort”), és a
végeredmény mindig az altala megszavazott sorrend lesz.
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THE END

Koszoném a figyelmet!



